

# ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

της αιρετού στο ΠΥΣΠΕ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ  
Κλιάφα Αρτέμιδας

εκλεγμένης με το ψηφοδέλτιο  
της Ανεξάρτητης Ριζοσπαστικής Παρέμβασης  
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ - ΚΙΝΗΣΕΙΣ - ΣΥΣΤΕΙΡΩΣΕΙΣ

## ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΠΥΣΠΕ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ (7/4/2014)

Συνεδρίασε τη Δευτέρα 7/4/2014 το ΠΥΣΠΕ Α΄ Αθήνας και συζήτησε τα παρακάτω θέματα:

### 1) Τοποθέτηση διευθυντή.

Εγκρίθηκε η τοποθέτηση του Παλαιολόγου Γεώργιου ως διευθυντή στο 115<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Αθηνών.

### 2) Αποσπάσεις - προσωρινές τοποθετήσεις εκπαιδευτικών.

Έγιναν δεκτές οι αιτήσεις απόσπασης – τοποθέτησης εκπαιδευτικών στην Α΄ Διεύθυνση. Συγκεκριμένα τοποθετήθηκαν δύο (2) εκπαιδευτικοί ΠΕ70 και μία εκπαιδευτικός ΠΕ 60.

Εγκρίθηκαν οι συμπληρώσεις ωραρίου τριών εκπαιδευτικών ΠΕ07 (γερμανικής γλώσσας) και μιας (1) εκπαιδευτικού ΠΕ19 (πληροφορικής). Στη συνεδρίαση τέθηκε από μεριάς μου ότι η συμπλήρωση του ωραρίου των συναδέλφων ειδικοτήτων ιδιαίτερα των καθηγητών γερμανικής γλώσσας θα πρέπει να γίνεται όπως ορίζει ο νόμος μέχρι πέντε σχολεία.

### 3) Συνάφεια Μεταπτυχιακών τίτλων εκπ/κών.

Έγιναν δεκτές οι αιτήσεις συνάφειας των μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών σε επτά (7) εκπαιδευτικούς ΠΕ 70 και επτά (7) τίτλοι μεταπτυχιακών αναπληρωτών εκπαιδευτικών.

### 4) Άδεια άσκησης ιδιωτικού έργου.

Χορηγήθηκαν τριάντα έξι (36) άδειες άσκησης ιδιωτικού έργου σε συναδέλφους και συναδέλφισσες καθώς τηρούσαν τις προϋποθέσεις που θέτει ο νόμος δηλ. παρέχεται μέχρι 10 ώρες την εβδομάδα, γίνεται εκτός

εργασιακού ωραρίου, δεν επηρεάζει την εργασία τους, είναι συναφές με τα καθήκοντα του εκπαιδευτικού. Οι υπόλοιπες αιτήσεις παραπέμφθηκαν στο επόμενο συμβούλιο λόγω έλλειψης όλων των στοιχείων που απαιτούνται. Οι αιτήσεις τεσσάρων (4) συναδέλφων μεταφέρθηκαν για την επόμενη συνεδρίαση λόγω ελλιπών στοιχείων.

#### **5) Ενστάσεις εκπαιδευτικών για το επίδομα Υπεύθυνων Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων.**

Εξετάστηκαν και εγκρίθηκαν τρεις (3) ενστάσεις των εκπαιδευτικών, που είχαν καταθέσει όλα τα δικαιολογητικά δηλ. πρακτικό του συλλόγου διδασκόντων και βεβαίωση του διευθυντή, για το επίδομα υποδιευθυντή ολοήμερου Δ.Σ.

Μία αίτηση απορρίφθηκε καθώς αφορούσε επίδομα υπεύθυνου ολοήμερου σε 12/θέσιο σχολείο.

Οι ενστάσεις των αναπληρωτών συναδέλφων ΕΣΠΑ για το επίδομα του υποδιευθυντή εκκρεμούν, καθώς το υπουργείο δεν έχει ξεκαθαρίσει αν θα δοθεί το επίδομα του υποδιευθυντή στους συναδέλφους αναπληρωτές του ΕΣΠΑ.

#### **6) Απόλυση εκπαιδευτικού λόγω μη ιάσιμης νόσου**

Έγιναν δεκτές οι αιτήσεις δύο εκπαιδευτικών για απόλυση λόγω μη ιάσιμης νόσου.

#### **7) Ένσταση εκπαιδευτικού ΠΕ70 για περικοπή λόγω αδικαιολόγητης αποχής απ' τα καθήκοντά του.**

Το ΠΥΣΠΕ αποφάσισε ομόφωνα να κάνει δεκτή την ένσταση συναδέλφου για την περικοπή στο μισθό που του έγινε. Ο συνάδελφος είναι αποσπασμένος στην κεντρική υπηρεσία του υπουργείου Παιδείας και η υπηρεσία προέβη στην περικοπή μετά από πρόταση του Σώματος Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης. Το υπηρεσιακό συμβούλιο αφού εξέτασε όλα τα στοιχεία αποφάνθηκε ότι ο συνάδελφος δεν απουσίαζε αδικαιολόγητα από τα καθήκοντά του.

**Τα οργανικά κενά στην Α' Διεύθυνση είναι τα παρακάτω:**

ΚΛΑΔΟΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΚΕΝΑ		ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ	
		ΓΕΝ. ΑΓΩΓΗΣ	ΕΙΔ. ΑΓΩΓΗΣ	ΓΕΝ. ΑΓΩΓΗΣ	ΕΙΔ. ΑΓΩΓΗΣ
ΠΕ 70	ΔΑΣΚΑΛΩΝ	125	23	112	2
ΠΕ 60	ΝΗΠ/ΓΩΝ	22	39	10	0
ΠΕ 06	ΑΓΓΛΙΚΩΝ	13	0	25	0
ΠΕ 11	ΦΥΣ.ΑΓΩΓΗΣ	2	0	32	2
ΠΕ 16	ΜΟΥΣΙΚΗΣ	3	0	16	0
ΠΕ 08	ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ	8	0	0	0
ΠΕ 19-20	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	36	0	93	0
ΠΕ 32	ΘΕΑΤΡ.ΣΠΟΥΔΩΝ	4	0	4	0
ΠΕ 05	ΓΑΛΛΙΚΩΝ	0	0	47	0
ΠΕ 07	ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ	0	0	19	0
	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>213</b>	<b>62</b>	<b>358</b>	<b>4</b>

Στους εκπαιδευτικούς που βρίσκονται στη διάθεση της διεύθυνσης συμπεριλαμβάνονται και οι εκπαιδευτικοί που επιστρέφουν από αποσπάσεις σε χώρες του εξωτερικού. Το υπουργείο είχε ανακοινώσει την ίδρυση οργανικών θέσεων στα σχολεία ΕΑΕΠ για τις ειδικότητες ΠΕ08, ΠΕ019-20, ΠΕ32 χωρίς όμως να τοποθετηθούν τελικά εκπαιδευτικοί με οργανική. Οι συνάδελφοι των ειδικοτήτων που μετατάχθηκαν στην πρωτοβάθμια έχουν τοποθετηθεί προσωρινά στα σχολεία. Συνάδελφοι των ειδικοτήτων ΠΕ11, ΠΕ16, ΠΕ06 δουλεύουν για χρόνια στα σχολεία της Α' Διεύθυνσης ενώ παραμένουν στη διάθεση. Όλα αυτά τα χρόνια θα μπορούσαν να είχαν συσταθεί οργανικές θέσεις

στα σχολεία ώστε οι συνάδελφοι να έχουν οργανική θέση και να μην περιπλανώνται κάθε χρόνο από σχολείο σε σχολείο.

Την Παρασκευή 11/4/2014 τα σχολεία κλείνουν για τις διακοπές του Πάσχα και δεν έχει ανακοινωθεί η προκήρυξη για τις μεταθέσεις από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ. Επίσης δεν είναι γνωστό αν θα γίνουν οι μεταθέσεις τοποθετήσεις εντός ΠΥΣΠΕ.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,  
Οι αιτήσεις για συνταξιοδότηση θα γίνουν από 20/4/2014 έως και 30/4/2014. Όσες και όσοι καταθέσουν αίτηση έχουν το δικαίωμα της ανάκλησης εντός ενός μήνα, θα συνεχίσουν όμως να ασκούν τα καθήκοντά τους μέχρι τη λήξη του σχολικού έτους.

**Άρτεμις Κλιάφα** τηλ. 6986599304, e-mail: [akliafa@gmail.com](mailto:akliafa@gmail.com)

**Γεωργιόπουλος Γιώργος** (αναπληρωματικός) Τηλ. 6948519294